

## 2014ZEG 大学生联赛火热报名中

# 电竞高手赶紧“举手”

本报记者

提起电子竞技,很多人以为就是电子游戏。NO,错了,电子竞技是一项专业的体育赛事是利用电子设备作为运动器械进行的人与人之间的智力对抗运动。通过运动,可以锻炼和提高参与者的思维能力、反应能力、心眼四肢协调能力和意志力,培养团队精神。电子竞技也是一种职业,和棋艺等非电子游戏比赛类似。

现在,热爱电子竞技的你,机会来啦。2014浙江省电子竞技年度大赛(Zhejiang E-sports Games,简称ZEG)暨“数字娱乐”嘉年华报名已经正式启动,比赛特别设置了浙江省电子竞技大学生联赛,并设立了丰厚的比赛奖金,邀请全省高校学子积极参与,把最帅酷的自己亮出来。

将于10月份开赛的ZEG(2014浙江省电子竞技年度大赛)暨“数字娱乐”嘉年华活动由浙江省体育局、浙江省体育总会、共青团浙江省委、

浙报传媒主办,浙江省电子竞技协会、浙报新闻发展公司、上海华奥电竞承办。主办方表示,特别设置大学生联赛,是为了在青年学子中间传播中国电子竞技的正能量,也为我省电竞职业选手储备后备力量。大学生联赛以“青春、活力、梦想”为宗旨,项目包括:英雄联盟、电竞(英雄联盟)解说主持人大赛两个大项目,选拔具有职业精神、团队合作能力的电竞大赛专业选手,以及“青春与梦想同行”的电竞大赛解说主持人。目前报名已经火热启动。

赛事组委会工作人员说:“这次比赛报名,我们将会推动电竞运动员注册,注册运动员才有资格参加全国性的电竞赛事。”赛事组委会工作人员向记者强调,这项赛事是浙江省体育局承认的积分赛事。“这个积分以后将会和 NEST 等多个国内知名赛事选拔打通。”

附:2014ZEG 大学生联赛报名方式  
1. 微信公众平台:ZEG 高校联赛  
浙江省电子竞技大赛官方网

站: <http://zeg.sports.cn>

2、线上报名后须凭大赛通知短信到指定赛场进行现场确认。

3、报名英雄联盟(LOL)解说主

持大赛选手请自制相关 LOL 视频,题材不限。上传的视频必须在片头插入本人活动片花,发送至指定邮箱:113813824@qq.com

### 2014ZEG 大学生联赛赛程安排

1、选拔赛:2014年10月—11月选拔赛各赛区选拔前二名参加总决赛。

大学生联赛分赛区	地址	开赛时间
湖州赛区	湖州师范学院 (湖州市学士路1号)	10月25日-26日
杭州赛区	浙江大学城市学院 (杭州市湖州街51号)	11月1日-2日
绍兴赛区	绍兴职业技术学院 (绍兴市越城区山阴路526号)	11月8日-9日
丽水赛区	丽水学院(丽水市学院路1号)	11月8日-9日
台州赛区	台州职业技术学院 (台州市经济开发区学院路788号)	11月15日-16日
金华赛区	金华职业技术学院 (金华市婺州街1188号)	11月22日-23日
温州赛区	温州大学瓯江学院 (温州茶山高教园区温州大学北校区)	11月29日-30日

2、总决赛:2014年12月20日-21日在杭州黄龙体育馆进行总决赛。

### 求职

## 招聘需求持续攀升 一线员工薪酬激增

### 前程无忧三季度雇主招聘意愿调查报告

姚璐

日前,国内最大的人力资源服务商前程无忧发布《2014年第三季度雇主招聘意愿调查报告》。2014年第三季度雇主招聘意愿调查显示,88.5%的受访雇主说今年第三季度将比2013年同期招聘更多的雇员,继续今年招聘需求高增长的态势。47.0%的雇主说增加招聘的最主要原因是“业务扩大”,26.0%的雇主由于人员流动增加招聘,仅有5.1%的雇主表示将减少招聘量。不过,正值700多万高校学子毕业,不断攀升的招聘量与大学生就业难问题映射出中国就业市场的现状。

### 高学历者 就业市场缩小

2014年第三季度雇主招聘意愿调查共吸引到21173家雇主参与。报告显示,计划增加本科及以上学历毕业生招聘和增加本科以下毕业生招聘的雇主分别有45.6%和45.4%,分别比今年第二季度的调查结果高出2和5个百分点。前程无忧首席人力资源专家冯丽娟分析道:“中国大学生就业难题不仅是重学历轻应用,更大的难题是在信息化和自动化的趋势下,职业对技能的要求越来越简单,高学历者的就业市场正在缩小。”

7成以上雇主计划招聘经验两年内的一线员工。与第二季度的调查结果相比,对无经验人员的需求增加了3个百分点,但对中层管理

人员和中层技术(专项职能)人员的需求下分别降了4.2和3.1个百分点。互联网/电子商务、影视/媒体/艺术/文化传播和家居/室内设计/装潢等行业用人需求最为旺盛。金融/投资/证券行业,虽然增加招聘的雇主比例仍然高达90%以上,但比上一季度下降1.3个百分点,另一个热点教育培训行业下降了4个百分点,四分之一的雇主说,增加招聘的首要原因是填补员工离职带来的空缺。互联网/电子商务、制药/生物工程和计算机软件行业的需求最大。

### 一线薪酬 涨幅达15%—20%

2014年第三季度雇主招聘意愿调查显示,70.7%的雇主薪酬增长5%以上,但是一线员工的薪酬,特别是生产和服务类岗位的薪酬增长多数在15%—20%。今年以来15个省、直辖市和自治区提高了最低工资标准,增幅均为两位数。与薪酬一起增长的还有员工越来越挑剔的工作要求,越来越发达的信息和感情投入普遍高于以往,但是让员工满意更加困难。薪酬、体面和工作趣味,每一个要素都是员工决定去留时的盘算。不过,冯丽娟说,由于企业大量招聘技能和经验并非高水平的一线员工,信息技术和自动化大趋势下,企业频繁收购兼并的行动中,中层的经验和技能加速贬值,薪酬增长缓慢,饭碗也不再牢靠。

## 小学生推广自制环保酵素

陈渊渊

前不久,杭州采荷第三小学教育集团601班李嘉悦找到定海股份经济合作社。她希望把“环保酵素”推广给大家,一起给“垃圾瘦身”。一听说果皮能变洗涤剂,定海经社党委书记张伟民第一个就想到了下属企业——孔雀大酒店,酒店除了客房还有餐饮,这个既环保又实用的“环保酵素”对酒店可是太有用了。双方一拍即合,请李嘉悦小老师为员工好好上课。

“昨天我收到了银河总部发来的信息——地球妈妈生病了……”李嘉悦开始了绘声绘色地演讲,字正腔

圆。她耐心地为酒店的叔叔阿姨讲解着:“先放进10份的水,然后将1份的红糖倒进水里溶解,最后放差不多3份的果皮,搅拌均匀。静置三个月,第一个月每天都要开瓶盖将发酵产生的气体放掉……”精彩的演讲换来了一片掌声。

去年秋冬季,李嘉悦跟随妈妈去聆听了环保人士的《环保酵素救地球》的讲座,首次听到了环保酵素这个新鲜的词语,了解到环保酵素的制作秘方。坐而言不如起而行,她说干就干。从开始制作,然后每天观察、记笔记,坚持三个月,成功自制了环保酵素。现在,采三小学六年级每个教室的窗台都有一瓶环保酵素呢!



# 我省“小升规”渐入佳境

通讯员 徐伟军 本报记者 施翼

促进规模以上小微企业(即年主营业务收入2000万元以下的企业)转型升级为规模以上企业(简称“小升规”),是省委、省政府作出的重要决策,是“稳增长、调结构、促转型”的重要举措,也是推动我省小微企业创新创业转型发展的重要抓手。近日,省经信委公布了2013年全省百家小微企业创业成长之星榜单,这是省经信委在各地推荐、专家

评审基础上,从去年全省4588家“小升规”企业中筛选确定的,旨在积极发挥典型示范带动作用,激发广大小微企业转型升级积极性,深入推进全省“小升规”工作。

据省经信委相关负责人介绍,经过去年全省上下共同努力,全省“小升规”企业达4588家,超额完成了3500家的目标任务,完成率达131.1%。据统计,去年“小升规”企业,完成工业总产值2564.91亿元,新产品产值510.62亿元,销售产值

2515.84亿元,出口交货值376.08亿元;实现主营业务收入2577.18亿元,利润103.33亿元,为全省经济增长、转型发展作出了积极贡献。

今年7月初,省经信委公布了2014年度浙江小微企业转型升级为规模以上企业重点县(市、区)及重点乡镇街道(园区)名单,省经信委在《关于公布2014年度浙江省“小升规”重点县(市、区)及重点乡镇街道(园区)名单的通知》中指出,重点县(市、区)及重点乡镇街道(园区)要建立指

导和服务制度,结合贯彻落实《关于进一步转变作风建立“五帮一化”服务企业长效机制的实施意见》,积极履行职责,主动服务企业,上门一对一服务企业,指导和帮助解决小微企业发展中面临的突出问题。

此外,对“小升规”的重点培育企业及新上规的企业实行政策聚焦、资源聚焦和服务聚焦,在融资担保、税费优惠、资金扶持、辅导培训、市场开拓等方面给予重点倾斜,促进政策落地,真正发挥政策的扶持和引导作用。

### 业界传真

## 华东林交所 搭桥买好货

夏晓梅

秋分一过,惦记着给家人进补的主妇们又开始操心了,作为菜场超市常见的干货食材,黑木耳因其营养丰富和保健药用功效受到广大市民的喜爱。

日前,家住杭州城西莲花街的周阿姨在小区门口的华东林交所081号授权服务机构城西营业部现场买到了每公斤64元的黑木耳,她原本还不相信这么低的价格能买到这么好的黑木耳,便特意跑到超市去做了比较,不比不知道,一比吓一跳,她发现原来自己家里经常吃的黑木耳,同样的品级超市价格大多在一百多元每公斤,每公斤两百多元的也不少见。

据华东林交所相关负责人介绍,华东林交所是专业从事大宗农林产品现货电子交易的平台,通过直接与生产企业(商品上市主体企业)对接,将符合质量保证的优质农林产品直接搬到平台上来进行销售。商品减少了层层批发、多级销售、辗转运输等环节,自然降低了销售和物流成本,因此消费者能以相对低的价格享受到高品质的农林产品。接下来,华东林交所还将上市铁皮枫斗、山核桃、开心果、山茶油等和老百姓生活息息相关的民生产品。

除民生产品外,华东林交所的上市产品还包括工业类的胶合板、投资理财类的红木产品等。

## 苍南网银村 村民享便利

陈晓慧 阮小雷

打开电脑,点点鼠标,只要几分钟,就通过网银结好了账,这是温州市苍南县界牌村养殖户几年前就想不到的事情。如今,村里开通网银的渔业养殖户,网银使用率已高达94%,界牌村成了温州首个名副其实的“网银村”。

得益于依山靠海的地理优势,界牌村村民基本以海洋养殖为主业,每

天饲料投入需几千至上万元,资金交易需求旺盛,但因地理位置偏僻,每天往返银行办理业务非常不便。在苍南,界牌村的情况并非个例,为大力推进普惠金融,苍南农商银行今年3月份开始在农村推广网上银行业务,仅仅半年,界牌村一半以上的养殖户开通了网银,使用率高达94%,网银的推广与普及,让村民们切实享受到了普惠金融的便利,也让界牌村成为温州市的“网银支付示范村”。

## 柯桥成立首家民间资本管理公司

何超

近日,柯桥区稽山力合民间资本管理有限公司(简称“稽山力合民间资本管理公司”)成立,这意味着柯桥区有了首家专业规范的民间资本管理公司。

柯桥区拥有充沛的民间资本,同时也有大量的中小企业资源,是我省首批11个“省级民间融资管理创新”试点县(市、区)之一。稽山力合民间资本管理公司由浙江稽山控股有限公司发起,引进浙江

中新力合控股有限公司作为主运营人,是柯桥区民间资金管理企业的试点单位。公司旨在引导民间小额资金规模化集聚,并通过发起设立私募基金的专业化管理,聚集投资于符合产业发展方向的行业和具成长性的中小微企业,推动民间融资的阳光化、规范化,实现民间资金和实体经济的良好互动,促进实体经济提升发展。

绍兴市柯桥区委常委、副区长钱晓明对此表示,开展民间融资管理创新试点,是进一步推动

柯桥区金融改革发展的重要抓手,有利于引导民间资金支持实体经济,加快民间资金向产业资本转化,优化民间资金配置,有效缓解企业融资难题。

钱晓明也希望,稽山力合民间资本管理公司能凭借专业的资产管理能力和优质的服务,抓住机遇,大胆创新,为中小微企业开辟便捷、多元的投融资通道,提供全方位金融服务。同时,切实增强风险意识,稳健经营,严格按照省、市、区监管部门意见,规范运作。

浙江中新力合控股有限公司总裁陈杭生则表示,民间资本管理公司不是银行、小贷公司来抢市场和生意的,是希望借助全新的机构,把现在金融市场上尚未链接通的渠道和环节打通。

“同时作为自身来说,希望能将中新力合在浙江股权交易中心全牌照的功能、优势,和8年来对中小微企业特别是那些初创型企业的服务经验,充分发挥出来,在柯桥区呈现出一种别样的风采。”陈杭生如是说。

## 海盐：机器换人 巧手吐丝

在位于海盐经济开发区的海利循环产业园里,机器人像是一只灵巧的巨手,代替人工将涤纶长丝完成自动落筒、装箱、覆膜、封箱、码盘、入库等工序,成为企业的“主力军”。以前包装车间、仓库需要100多个员工,现在建立自动包装线和立体仓储后,整个流程仅需10多人,人员节省了80%。海利环保纤维的这套设备软硬件投资近4000万元。

本报记者 叶寒青 报道组 李刚 摄

# 投融资

责任编辑:施翼 联系电话:0571-85310689

